
GIÁO ÁN

NHẬN BIẾT PHÂN BIỆT
 Chủ đề:      Rau, củ, quả và những bông hoa đẹp   
 Đề tài:
Nhận biết phân biệt: Màu đỏ - màu vàng.
 Lứa tuổi: 
Nhà trẻ 24 - 36 tháng

Số lượng:    15 – 18 trẻ

Thời gian: 
15 – 20  phút.
Ngày dạy:   01/11/2017
Người dạy:  Đào Thị Nga Linh 
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU: 
1. Kiến thức: 

- Trẻ nhận biết được màu đỏ, màu vàng.

2. Kỹ năng: 
- Trẻ phân biệt được màu đỏ, màu vàng.
- Trẻ gọi đúng tên màu đỏ, màu vàng của đồ vật, đồ chơi.  

- Biết làm đúng theo yêu cầu của cô. 
- Rèn luyện kỹ năng quan sát và ghi nhớ có chủ định cho trẻ.
3. Thái độ: 

- Trẻ yêu quý các loài hoa, không hái hoa, ngắt lá.

- Trẻ hứng thú tham gia học tập, biết lấy cất đồ dùng gọn gàng đúng nơi quy định. 

II. CHUẨN BỊ: 

1. Đồ dùng
* Đồ dùng của cô: 
- Nhạc bài hát “Màu hoa”

- Video các loài hoa có màu vàng và đỏ.. 

- Một lắng hoa có các màu, một lọ hoa màu đỏ, một lọ hoa màu vàng, một bông hoa màu đỏ, một bông hoa màu vàng. 
* Đồ dùng của trẻ: 

- Mỗi trẻ một lọ hoa màu đỏ, một lọ hoa màu vàng, một bông hoa màu đỏ, một bông hoa màu vàng. 

2. Địa điểm: 
- Trong lớp học.
3.Trang phục

- Cô và trẻ đầu tóc , quần áo gọn gàng.
III. CÁCH TIẾN HÀNH:  

	                         Hoạt động của cô
	 Hoạt động của trẻ

	1.Ổn định tổ chức: 

- Cô và trẻ cùng hát bài “Màu hoa” 

- Các con vừa hát bài hát gì?

- Trong bài hát có các bông hoa màu gì?

2. Phương pháp, hình thức tổ chức: 

* Ôn màu vàng, màu đỏ: 

- Các con ơi, nàng tiên mùa xuân đã tặng cho cô một món quà đấy. Chúng mình cùng xem đó là gì nhé!

(Cho trẻ quan sát lẵng hoa và hai bông hoa màu vàng, màu đỏ).

 - Cô hỏi trẻ:
+ Bông hoa này màu gì? ( Cô đưa ra bông hoa màu đỏ, hỏi cá nhân trẻ, hỏi nhiều trẻ, cho cả lớp phát âm)

- Các con nhìn xem đây là bông hoa màu gì? (Cô đưa ra bông hoa màu vàng, sau đó cho cả lớp, cá nhân trẻ phát âm)
* Phân biệt màu đỏ, màu vàng:
- Các con rất giỏi nên cô sẽ gửi tặng cho chúng mình một món quà chúng mình cùng vè chỗ để nhận quà nào.
- Chúng mình xem món quà gì đây?

- Bông hoa màu gì đây?( hoa màu đỏ, vàng), ( hỏi cá nhân, cả lớp, cho cả lớp phát âm)
- Đây là cái gì?

- Lọ hoa màu gì?

* Thi xem ai nhanh.

- Bây giờ chúng mình hãy cắm bông hoa màu đỏ vào chậu hoa đỏ, bông hoa màu vàng vào chậu hoa màu vàng nào.

- Cô và trẻ cùng kiểm tra kết quả các bông hoa trẻ cắm.
- Ngoài các bông hoa có màu vàng, màu đỏ chúng mình vừa được học ra, cô đố chúng mình biết trong lớp học của mình có những đồ dùng, đồ chơi gì màu đỏ, vàng?

(Cái bàn màu gì? Cái ghế màu gì? Quả dâu tây màu gì?
* Củng cố: Cho trẻ quan sát video.
- Cô mời các con cùng hướng lên màn hình để xem video về các loài hoa nhé, và khi những bông hoa hiện ra màu gì thì  các con nhớ nói thật to tên màu đó nhé.
GD: - Trẻ yêu quý các loài hoa, không hái hoa, ngắt lá.
 - Trò chơi “Trồng hoa”
 Mùa Xuân đến rồi! Các con có thích trang trí lớp mình thành một vườn hoa mùa xuân thật rực rỡ không nào? Các con hãy cầm 2 bông hoa trong lọ vừa cắm lên, sau đó để lọ của mình ra đằng sau lưng nào!
-Cách chơi: Bông hoa đỏ thì trồng vào chậu màu đỏ, bông hoa vàng thì trồng vào chậu màu vàng nhé!
- Cho trẻ chơi.
3. kết thúc: Cô nhận xét giờ học.
	- Trẻ hát cùng cô.

- Trẻ trả lời. 

- Trẻ trả lời. (Nhiều trẻ trả lời) 

- Trẻ quan sát
- Trẻ trả lời. 

- Trẻ phân biệt. 

-Trẻ trả lời
- Trẻ  xem video.
- Trẻ nói to tên màu hoa.
- Trẻ tham gia chơi.

 


